

Megnyílt az elektronikus előzetes programbejelentés kitöltő felület!

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület (a továbbiakban: **OMME**), illetve az OMME-val együttműködési megállapodást kötött, önálló jogi személyiségű méhészeti egyesület (a továbbiakban: **OMME tagszervezete 2020. február 7. napjától** az előzetes programbejelentéseket **kizárólag elektronikus úton**, a www.mvh.allamkincstar.gov.hu honlapon keresztül, ügyfélkapus azonosítást (bejelentkezést) követően elérhető **elektronikus kérelemkitöltő felületen**, a Magyar Államkincstár által erre a célra kialakított **elektronikus űrlapon** töltheti ki és **nyújthatja be**.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a regionális rendezvény, kongresszus, nemzetközi rendezvény, konferencia, kiállítás, szakmai tanulmányút szervezése és az azokon való részvétel, az elméleti ismeretterjesztés támogatása, a bemutató méhészetek látogatásának támogatása, továbbá a méhegészségügyi felelősök képzésének támogatása alintézkedések esetén, a **támogatás igénybevételnek feltétele, a programok elektronikus előzetes bejelentése!**

Az elektronikus előzetes bejelentésnek tartalmaznia kell a program dátumát, kezdő időpontját, várható időtartamát, pontos helyszínét, továbbá a program típusát, az előadó nevét és az előadás témáját, bemutató méhészet látogatása esetén, a bemutató méhészet nevét.

Az előzetes bejelentést legkésőbb a program kezdő dátumát megelőző nyolcadik naptári napig beérkezően kell benyújtani. Az előzetes bejelentés elmulasztása, hiányos kitöltése, vagy határidőn túl történő teljesítése esetén, az érintett program költségei nem támogathatóak.

Amennyiben az előzetesen bejelentett **program kezdő időpontja** tekintetében, **várható időtartamában**, pontos **helyszínében**, illetve a program **típusában** változás következik be, arról az elektronikus kérelemkitöltő felületen keresztül haladéktalanul, de **legkésőbb a program kezdő dátumát megelőző harmadik naptári napig** beérkezően értesíteni kell a Kincstárt. Az előzetes bejelentésben megadott **program dátum legkésőbb a program kezdő dátumát megelőző nyolcadik naptári napig** beérkezően módosítható.

Az előzetes bejelentésben bekövetkezett módosítás benyújtásának elmulasztása, hiányos kitöltése, határidőn túl történő teljesítése esetén, az érintett program költségei nem támogathatóak.

A több napos rendezvényeket egy elektronikus előzetes bejelentésben kell bejelenteni.

A 2020. február 20. napját megelőzően megrendezett program esetén az elektronikus előzetes bejelentést nem kötelező megtenni.